

# Wacker Neuson SE, ordentliche (virtuelle) Hauptversammlung, 30. Juni 2020

# Abstimmungsergebnisse:

Tagesordnungspunkte	Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden	Ja	Zustimmung in Prozent	Nein
2 – Verwendung Bilanzgewinn	51.296.043	51.170.435	99,76	125.608
3 – Entlastung Vorstand*	50.940.138	47.887.515	94,01	3.052.623
4 – Entlastung Aufsichtsrat*	27.800.778	17.738.627	63,81	10.062.151
5 – Bestellung Abschlussprüfer	51.290.884	50.611.733	98,68	679.151
6 – Neuwahlen zum Aufsichtsrat				
6.1 Mag. Kurt Helletzgruber	51.281.964	48.925.948	95,41	2.356.016
6.2 Johann Neunteufel	51.285.469	47.986.422	93,57	3.299.047
6.3 Prof. Dr. Matthias Schüppen	51.282.144	47.282.670	92,20	3.999.474
6.4 Ralph Wacker	51.284.122	48.564.342	94,70	2.719.780
7 – Abschluss eines Gewinnabführungs- vertrags zwischen der Wacker Neuson SE und der Kramer-Werke GmbH	51.292.605	51.265.008	99,95	27.597

<sup>\*</sup> abzüglich nicht stimmberechtigter Aktien gemäß § 136 AktG

## Ihr Ansprechpartner:

### Wacker Neuson SE

Christopher Helmreich
Head of Investor Relations
Preußenstraße 41
80809 München
Tel. +49-(0)89-35402-427
christopher.helmreich@wackerneuson.com
www.wackerneusongroup.com

#### Über die Wacker Neuson Group:

Die Wacker Neuson Group ist ein international tätiger Unternehmensverbund mit über 50 Tochterunternehmen und 150 eigenen Vertriebs- und Servicestationen. Als ein führender Hersteller von Baugeräten und Kompaktmaschinen bietet der Konzern seinen Kunden weltweit ein breites Produktprogramm, umfangreiche Service- und Dienstleistungsangebote sowie eine leistungsfähige Ersatzteilversorgung. Zur Wacker Neuson Group gehören die Produktmarken Wacker Neuson, Kramer und Weidemann. Das Leistungsangebot richtet sich vor allem an Kunden aus dem Bauhauptgewerbe, dem Garten- und Landschaftsbau, der Landwirtschaft, den Kommunen und der Recyclingbranche sowie an Bahnbetriebe und Industrieunternehmen. Der Konzern erzielte im Jahr 2019 einen Umsatz von 1,9 Mrd. Euro und beschäftigt über 6.000 Mitarbeiter weltweit. Die Aktie der Wacker Neuson SE wird im regulierten Markt (Prime Standard) der Frankfurter Wertpapierbörse gehandelt (ISIN: DE000WACK012, WKN: WACK01) und ist im SDAX der Deutschen Börse gelistet.